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TEEOBHICLYRENOL EEISERT S| L ESO BB LYREMOM L BIHETS TREOBHICLYRENOB ERICERT S| L EEOHEICLYREMON L BIERTS
LBEShSN LBESNAN LBESNAN LBEEND N
ia%m#ﬁm%ﬁ; o ia%w(ﬁﬁ)%ét; o
U FOBE. 5 : LESORBOBEN X MU FOBE. T8 X TEEORBOBEN ,
. DBBIZLE N TRONORE |5 22 2R TN ORSL . DBMIZEH N ThENORE |3 o 2k ThAADORS:
HREREROER |100kN/m2% 8% 5 R RETARO K™ |100kN/m2% 8% HR 1
NOKRES 1EZ |HOKES 1EZ [noxEx tEZ |hoxxx tEZ NOKES 1EZ [HoAEE tEZ [hoxzxr tEZ |hoxzs tEZ
D3LEA OBE |D35BA 0OB: |035BX OB |03BBRA O D3RR DEE |D3HRK 0OBE |D3LBA 0BE |035BA 0B
NDHLD NHED NDHD NDHLD NDHED NDHLD NDHLD NHLD
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 15865 100 | 10000 100 | 1704 318 | 1605  3.00 ~
2 ~ 3 15865 100 | 100.00 = 1.00 - - 1605  3.00 ~
3 ~ 4 14271 100 | 10000 @ 1.00 - - 1520 = 2.84 ~
4 ~ 5 14399 100 | 10000 @ 1.00 - - 1534 | 287 ~
5 ~ 6 14399 100 | 10000 @ 1.00 - - 1542 288 ~
6 ~ 7 14266 100 | 100.00 @ 1.00 - - 1542 288 ~
7 ~ 8 13363 100 | 100.00 @ 1.00 - - 1483 | 277 ~
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